[bookmark: _GoBack]关于印发就业创业和技能培训政策宣传月活动方案的通知
宿人社秘〔2021〕47号
各县（区）人力资源和社会保障局，市直各园区人力资源服务部门，局有关科室单位：
为广泛宣传就业创业和技能培训政策，进一步扩大政策社会知晓率，提高政策实施成效，经研究，决定在全市组织开展就业创业和技能培训政策宣传月活动。现将活动方案印发给你们，请遵照执行。
 
联系人：周紫钰  3052424    王立娟  3679397

宿州市人力资源和社会保障局    
2021年3月16日         
 
（此件主动公开）
就业创业和技能培训政策宣传月活动方案
 
一、活动时间
2021年3月上旬至4月上旬
二、活动主题
人社政策进基层 惠企利民促发展
三、宣传内容
按照“紧贴实际、全面铺开、深入解读、注重实效”原则，广泛宣传就业创业政策和职业技能培训政策，全面介绍就业创业帮扶措施和职业技能培训的相关政策，深入解读就业创业经办流程及职业技能培训的相关要求，让企业和群众进一步熟悉政策的具体内容和办理程序，切实提高政策知晓度和实施成效。
四、宣传方式
广泛利用广播电视、报纸刊物、网站、微信微博等媒体平台和线上线下各类活动场所，持续开展全方位、立体化、多形式、广覆盖的政策宣传活动，努力营造浓厚的宣传氛围，增强政策服务可及性。
（一）广泛利用各类宣传媒介，扩大政策宣传的覆盖面。利用广播电视、报纸刊物、手机短信、公交出租、市政广告和政府部门官方网站、微博、微信等各类媒体和传播平台，多渠道、多平台、多场景持续大量投放就业公益广告、推送就业创业政策和职业技能培训政策条款。
（二）开展政策咨询解答，提升政策宣传的深度。在报纸和电视台开辟专栏，采取“局长访谈”和“科（股）长专访”等形式，对新出台政策进行权威解答，专题介绍就业创业政策和职业技能培训政策的背景、亮点和创新做法。利用“12333”人社服务热线、广播电视和官方网站，开辟政策咨询平台，组织力量集中受理企业群众的在线咨询，详细解读政策内容和办事流程，解决好群众“怎么办”的问题。
（三）开展先进典型宣传，增强政策的吸引力。对就业创业的成功典型，组织媒体记者进行采访报道，以生动案例和易于接受的形式，鼓励全民积极就业创业，倡导“劳动创造美好生活”“拼搏奋斗实现梦想”等积极的价值观，引导全社会参加“技能提升行动”，使就业创业和职业技能培训意识更加深入人心、政策更具吸引力。
（四）实施“四进一促”活动，提高政策宣传精准度。组织精兵强将，高频次开展就业创业政策和职业技能培训政策进校园、进企业、进园区、进社区（村）活动。综合利用工作调研、就业招聘等专项活动，通过现场宣讲业务咨询、专题培训，典型介绍、问卷调查等方式，将精准政策送到各类群体和企业手里。
五、工作要求
（一）高度重视，精心组织。各地人社部门要高度重视就业创业政策和职业技能培训政策宣传月活动，强化组织领导认真抓好实施。要结合本地实际，制定具体的实施方案，进一步细化内容措施，加大经费投入，采取自行组织实施或购买服务等形式开展深入宣传。要对就业（培训）服务机构、职业技能培训服务机构、街道（镇）社区（村）工作人员等分层次进行培训，切实提高政策宣传和服务实效。市局各有关科室、单位要根据各自职能做好相关政策解读、宣传材料撰写发放、政务信息公开和组织有关宣传活动等工作
（二）沟通协调，形成合力。要加强与当地宣传部门、新闻媒体、交通部门、城市管理部门和高等院校的协作配合，充分利用各类宣传平台，形成工作合力，做到政策宣传全覆盖、有深度。
（三）加强调度，强化监督。要建立健全就业创业政策和职业技能培训政策宣传月跟踪问效机制，加强政策宣传基础数据统计和视频图片资料留存。请各县区、园区及局有关科室单位于3月17日前报联系人1名（姓名、职务、联系电话），并于每周五上午下班前报送活动开展情况和《就业创业政策宣传汇总表》（附后），4月10日前报活动最终总结。市人社局将适时对各地政策宣传情况进行调度通报和检查评估。
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审核人：                   填表人：                   日期：               


